让您舒适每一刻

温州曜和冷暖设备有限公司



温州曜和冷暖设备有限公司是集暖通空调设计、设备供应、安装、调试、维修、保养于一体的专业空调公司。公司拥有一支经验丰富、训练有素、办事高效、服务上乘的团队,为客户提供了包括设计、安装、售后、资源、控训等完美的体系和制

凭借着优质的产品、合适的方案、规范的安装和快捷的服务,在业内树立起品牌。历年来,公司承接各类综合楼、宾馆、餐饮娱乐、公寓别野、体育场馆等建筑的空调设计和施工、广带合作伙伴和老客户们的好证

公司主要业绩:正泰集团建筑电器蟾东生产综合楼、九州大润发商贸有限公司、对鸟量贩 KTV、乐清监察局反腐倡廉教育基地、瓯越茶楼、乐清柳市新新雅大酒店、乐清实验小学、华仪电气股份有限公司集团办公楼、上海花园、中驰湖滨、中央公馆、翡翠湾、宏源国际、虹桥花园、东禾紫荆、时代御峰、南虹广场、铂金湾、城市之星等各大楼盘小区等地的空调设计和施工。



乐清市旭阳路1154-1158号日立变频中央空调专卖店 电话:61781779

乐清市丹霞路银来大厦一楼三菱电机旗舰店

电话:61527775

乐清市虹桥飞虹南路和城南大道交叉口日立变频中央空调专卖店

电话:62123799



1、如何定义中央空调?

中央空调是由合理的方案设计,优质的产品,规范的安装和快捷的服务共同构成的一套系统。每个环节缺一不可,都需要专业的技术服务支持。这套系统需要专业的团队 打造,所以选择一个怎样的空调服务团队,将直接影响所购空调系统的质量。

2、中央空调与传统分体式空调有何区别?

分体空调为一拖一式连接,即一个外机连接一个内机,内机直接明装,挂在墙壁上,铜管、电线、水管均裸露在外。同时,分体空调内机出风为直线式吹出,房间区域温度分布不均匀。中央空调为一拖多式连接,即一个大外机连接多个内机,内机可隐藏式安装。

3、中央空调的耗电量大吗?万一出现故障维修是不是很麻烦?

中央空调主机大多是采用直流变频技术。主机压缩机可根据室内机的实际负荷进行精确的自由调节,真正实现室内开多少,室外送多少。如多台内机同时开启,相比分体式多台外机启动,中央空调只启动一台外机更省电。

中央空调的室内机均设有可打开的检修口,内机故障维修十分便捷。外机维修与分体式空调一样。隐藏在吊顶里的铜管和水管,可在安装时通过保压、试水来检测。为保证隐蔽工程的质量,如有问题我们会在吊顶之前调改好。

4、怎样选购一套让人放心、满意的空调系统呢?

空调系统的方案设计:首先,室内机功率的大小选型是以实际空调面积单位平方的冷量来确定,单位平方冷量的数值则根据具体的气候、层高、朝向、房间功能等因素来确定。此外,室外机功率大小的选型是所有内机功率的总和,除以连接率来确定的。连接率的数值则是由空调机种,品牌和同开率等因素来确定的。内机、外机的功率大小确定后再搭配安装材料:铜管、线管、电线、风口、保温棉等。

注意:买中央空调和买车一样,不但有品牌、有排量,更有配置。很多消费者往往在确定空调功率的大小和安装全包后就直接谈价格,这是一大误区。

5、如何选购合理配置的中央空调?

不一定要买最高配的,但要买最适合家庭所需的中央空调。这关键就在于,要了解不同配置的中央空调各自的功能:涡旋式压缩机更适用于长时间低负荷开启的大功率主机中央空调系统,成本相对较高;转子式压缩机更适用于小功率主机中央空调系统。冷凝水提升泵可使内机接水盘的冷凝水完全快速排出,让室内空气更清爽;除湿型内机的自动除湿功能,能避免梅雨季节时墙壁纸、木制品出现发霉。

6、中央空调系统 三分质量 ,七分安装 ,隐蔽性工程需要注意哪些?

中央空调系统的安装可分为硬装和软装,硬装材料包括:铜管、线管、电线、风口、保温棉等。软装指的是技工的安装技术、态度和工程负责人的工地监管等。硬装与软装都不可懈怠,因此选择一家专业暖通公司十分重要。

7、找什么样的公司买中央空调,买什么品牌的中央空调?

中央空调是一套系统,有方案设计、品牌选购、安装还有服务。购买中央空调应选择大公司,不仅有稳定的体系,还有良好的口碑。但买什么品牌的空调呢?在此建议消费者,要买相对高配置、性价比高的品牌,尽量买市场占有率高、透明度高的品牌。

